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ATA DA 12 4 ° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA Nl.ltCPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 11 /06/2024. 

Aos 11 (onze) dias do mês junho do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 124ª (centésima vigésima quarta) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência do Presidente Vereador Antônio halo 
Bessa Bomfim, que declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, 
José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a 
chamada dos Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: 
Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio halo Bessa 
Bomfim, Bruno Anderson Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, José 
Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Karine de Castro 
Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. 
Quórum de 1 O( dez). E ausente: Maria Celina Gomes Carlos Monteiro. Em seguida 
o Senhor Presidente autorizou leitura da Ata da Sessão Anterior realizada em: 
04/06/2024. Colocada em votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida o Senhor Presidente autorizou leitura dos requerimentos do vereador 
Liliaudo Monteiro: nº 45/24 - solicitando a pavimentação da Rua S.D.O, localizada 
nas Caieiras - Carro Atolado (onde Mora a Dona Teresinha); nº 46/24 - solicitando 
grades de proteção na rua próxima ao colégio, na localidade de Riachão do Norte, 
as margens da CE 060. Com a palavra o vereador Liliaudo iniciou sua fala 
parabenizando o colega Claudio que hoje passou o dia muito feliz, coisas grandes 
aconteceram. Sobre os requerimentos, essa rua das caieiras é a única que ainda 
não tem calçamento no Carro Atolado e os moradores sofrem na época das chuvas 
com inundações. O outro é no Riachão do Norte, que por ocasião da duplicação foi 
feito aquele muro muito alto e ficou arriscado para os moradores. Peço com 
urgência essÇt grade çte proteção. Colocados em votação foram aprovados por 
unanimidade. Em seguida o Secretário fez Leitura do Requerimento nº 45/24 do 
Vereador ftalo Bomfim, solicitando a construção de um calçadão para caminhada 
em toda extensão da Rua Frota Gonçalves, com início na fábrica Aço Fort. Com a 
palavra o vereador ftalo Bomfim explicou que a ideia partiu de uma visita a citada 
rua e percebeu que o local é ideal, isso irá beneficiar os moradores daquele Bairro. 
Com a palavra o vereador Bruno pediu para se acostar ao requerimento e 
acrescentar a limpeza que está cheio de mato. Colocado em votação foi aprovado 
por unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente autorizou leitura do 
Projeto de Lei do Executivo nº 19/2024 - "Denomina de Agliberto de Oliveira Sales 
(De Ouro), a Quadra de areia de vôlei e futevôlei, situada na Praça Maria Mires 
Fernandes de Castro. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida foi apresentado o Projeto de Lei nº 09/2024, que "DISPÕE SOBRE AS 
DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O 
EXERCiCIO FINANCEIRO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS". Colocada 
em votação foi aprovada por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente 
autorizou Leitura do Parecer Prévio nº 84/2024 - PROCESSO Nº 09016/2021-4 
ESPÉCIE PROCESSUAL: PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO. 
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EXERCfCIO 2020. RESPONSÁVEL; FRANKLIN VERfSSIMO OLIVEIRA. Em 
seguida foi repassada para a Comissão de Orçamento e Finanças da Câmara para 
analisar e dá Parecer, e voltará para votação em quinze dias corridos. O ex~Gestor 
será notificado para apresentar defesa. Iniciando o segundo expediente o Senhor 
Presidente falou do requerimento dos vereadores que foi aprovado por esta Casa e 
agora vai ser executado, que é o calçamento em frente a academia. Agradeço ao 
Prefeito por ter iniciado a obra. Com a palavra o vereador Fernando iniciou 
agradecendo ao Secretário pelo início do trabalho de roçagem e logo será o tapa 
buraco, já iniciou e credito que não vai parar. Estive com o Prefeito e vem boas 
notícias para a Zona Rural. Já iniciou o calçamento de Tamanduá e logo vai ter em 
Garapa 1, Pau Branco, Poço Escuro e Morenos. Com a palavra o vereador Bruno 
falar da saúde, vi nas redes sociais a cobrança dos agentes de endemias nas 
residências. Uma senhora de nome Rosinha falou que a última vez que passaram 
foi em 2022. Peço a sensibilidade da Secretaria de Saúde. Com a palavra a 
vereadora Alexandra falou que gostaria de agradecer em relação aos calçamentos. 
Vai iniciar mais um requerimento seu e do Claúdio. Isso nos deixa muito feliz. É um 
pedido dos moradores. Com a palavra o Vereador Liliaudo falou que fica feliz, pois 
antes requerimento não tinha peso, hoje tem. Estou feliz com a extensão de rede 
elétrica do Conjunto São José, com lâmpada de LED. O calçamento do Barro 
Vermelho e do São José está quase concluído. Falou da quadra de areia e das 
arenhinhas. Vou desafiar o vereador Claudio para ver se ainda tem pie. Agora 
temos onde fazer competições. Esporte é vida. Com a Palavra o Senhor Presidente 
falou que fez levantamento e foram atendidos 20 requerimentos dos seus. Temos 
que divulgar. Com a palavra o vereador Bruno Alcino disse que já pediu resposta 
de seus requerimentos e até agora nada. Peço ao Presidente que faça o pedido. 
Com a palavra o vereador Claudio, falou que sobre os requerimentos, estamos de 
parabén~, A gente cobra, hoje chegou uma carrada de pedra no São Francisco, 
falei com o Prefeito sobre o canal, se Deus quiser será concluído. Agradeço ao 
Prefeito e ao Secretário Jardell que está sempre ajudando. Com a palavra o 
Senhor Presidente pediu um minuto de silencio pelos seis anos de falecimento do 
Padre Abner. Logo após o Vereador Mareio disse que gostaria de falar sobre esses 
requerimentos executados. Porque só agora, período de eleição? Meus 
requerimentos tem mais de três anos. O Prefeito está feito um louco botando pedra 
em todo canto. Se pudesse faria o Acarape todo. Com a palavra o vereador 
Alexandre agradeceu ao Prefeito que já muitos requerimentos. Falou sobre os 
ônibus. Bicho pra sofrer é vereador. Com a palavra a vereadora Alexandra falou 
que o vereador Mareio tem que levar a Casa com mais seriedade. Ele não está no 
local apropriado, tenho vergonha. Com a palvra o vereador Fernando perguntou 
onde o vereador Mareio estava nesses anos, lamenta seu comportamento, este 
Parlamento é coisa séria. Cada Prefeito vai deixando seu legado. Com a palavra o 
vereador Cláudio falou que nesses 3 anos o vereador Mareio estava cego. O 
município estava inadimplente, precisou fazer parcelamentos. Agora está em dia, 
entrando recursos. Hoje temos um Deputado preocupado com Acarape, o Dr. 
Mauro Filho. Tenho vergonha da atitude do Mareio. Com a palavra o Senhor 
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Presidente falou que todos eram cientes das inadimplências. O primeiro ano foi só 
para regularizar os débitos, no segundo e terceiro que começou algumas obras. 
Novamente com a palavra o vereador Cláudio pergunto ao Mareio porque a três 
atras ele não fazia essas perguntas? Quero que me dê uma resposta. É 
vergonhoso essa atitude do Mareio. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, 
Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 


